

„SERVICII DE PROIECTARE FAZA PT+AT PENTRU INVESTIȚIA CU TEMA "ÎMBUNĂȚĂȚIREA INFRASTRUCTURII RUTIERE ÎN COMUNA MICA, JUDEȚUL MUREȘ"”

I.D.: 28450534

Documente participare:

- 7-SCN1002815.zip

Data publicarii	25.05.18	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	12.06.18	Pretul estimativ:	75.000,00 RON

Descriere: „SERVICII DE PROIECTARE FAZA PT+AT PENTRU INVESTIȚIA CU TEMA ÎMBUNĂȚĂȚIREA INFRASTRUCTURII RUTIERE ÎN COMUNA MICA, JUDEȚUL MUREȘ”” Autoritatea contractantă, dorește să atribuie un contract de „SERVICII DE PROIECTARE FAZA PT+AT PENTRU INVESTIȚIA CU TEMA " ÎMBUNĂȚĂȚIREA INFRASTRUCTURII RUTIERE ÎN COMUNA MICA, JUDEȚUL MUREȘ”” care cuprinde următoarele etape: Etapa I: Proiect pentru autorizarea/desființarea executării lucrărilor pentru realizarea obiectivului de investiție mai sus menționat, în conformitate cu prevederile anexei nr. 9 a Hotărârii nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice Etapa II: Proiectul tehnic de execuție care conține părți scrise și părți desenate, necesare pentru execuția obiectivului de investiții, în conformitate cu prevederile anexei 10 ale Hotărârii nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice Etapa III: Asistenta tehnica pe perioada execuției lucrărilor la obiectivul de investiție Elaborare de răspunsuri la clarificările operatorilor economici pe parcursul derulării licitației de lucrări, în termen de 1 zile lucrătoare de la transmiterea acestora de către achizitor la prestator. Elaborarea proiectul /programului de urmărirea comportării în timp al construcției. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor:8 zile. Autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari inainte cu 6 zile de data limita de depunere a ofertelor”